ZAPISNIK

sa 3. redovne sjednice

Općinskog vijeća Općine Ribnik

održane dana 23. rujna  2025. godine

Početak sjednice u 18:00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Jelena Dolinar, Jasmina Ropar, Davor Srakovčić, Nikola Dolinar, Damir Hadušek

ODSUTNI VIJEĆNICI:   Dražen Jarnević, Janko Mus
OSTALI NAZOČNI: 
Dino Blažević, Općinski načelnik





Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Jelena Dolinar, utvrdila je da je na sjednici prisutno 5 (pet) vijećnika od ukupno 5 (pet ), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane.

Za 3. sjednicu općinskog vijeća, dostavljeni su  sljedeći  materijali i sljedeći 

Dnevni red:
1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

2) Aktualni sat

3) Polugodišnje  izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2025. - 30.06.2025.

4) Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za  2025. godinu

5) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Ribnik

6) Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za najam stanova u vlasništvu Općine Ribnik

7) Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Ribnik

8) Prijedlog Zaključaka o prijedlogu za razrješenje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik

9) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik za razdoblje 2025.-2028. godine

10)  Prijedlog Zaključaka o zahtjevu za sufinanciranje smještaja Klare Ivičak, u Dječjem vrtiću Tintilinić

11) Pitanja i prijedlozi

Predsjednica Općinako vijeća, predložila je izmjene i dopune dnevnog reda 

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

2) Aktualni sat

3) Polugodišnje  izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2025. - 30.06.2025.

4) Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za  2025. godinu

5) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Ribnik

6) Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za najam stanova u vlasništvu Općine Ribnik

7) Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Ribnik

8) Prijedlog Zaključka o prijedlogu za razrješenje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik

9) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik za razdoblje 2025.-2028. godine

10) Prijedlog Zaključaka o zahtjevu za sufinanciranje smještaja Klare Ivičak, u Dječjem vrtiću Tintilinić
11) Prijedlo II. Izmjena i dopune Odluke o nerazvrstanim cestama

12) Prijedlog Odluke o istupanju iz sustava Lokalne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi (FLAG) Četiri rijeke
13) Pitanja i prijedlozi

Izmjenjeni  dnevni red  dan je na glasanje te je usvojen jednoglasno, s 5 ( pet ) glasova „ZA“ .

Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća Jelena Dolinar dala je na usvajanje Zapisnik s 2. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik. Primjedbi na Zapisnik nije bilo, pristupilo se glasanju te je Zapisnik s 2. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen jednoglasno s 5 ( pet ) glasova ZA.
Ad.2.) Aktualni sat

Načelnik Dino Blažević izvjestio je prisutne o provedbi  projekta koji su u tijeku. Pojasnio je da su ugovorena sredstva za  sufinanciranje pet  projekata te da  je u tijeku provedbom istih, dok je projekt modernizacije nerazvrstanih cesta na područu Općine Ribnik već dovršen. Također je pojasnio da će u sklopu projekta modernizacije javne rasvjete, biti zamijenjena sva rasvjijetna tijela koja su neispravne, jednako tako halogena rasvjetna tijela biti će zamijenjena s ekološki prihvatljivom led javnom rasvjetom, također je dodao da će na nekim mjestima gdje iz tehničkih razloga nije moguće instalirati led rasvjetu, biti postavljena solarna rasvjeta koja se pokazala dosta dobrom. Vijećnica Jasmina Ropar, ukazala je na dionicu ceste  Dolinar – autobusna stanica,  gdje bi bilo dobro dodati rasvjetna tijela kako bi se povećala sigurnost za pješake, osobito u periodima godine kada rano pada mrak. 
Načelnik se također osvrno na projekt sanacije opasne dionice ceste na potezu od D6 do Sračka, istakno je da je sanacija tog zavoja vrlo bitna zbog sigurnosti svih koji prometuju tom cestom i da budući da ŽUC nije pokrenuo sanaciju tog zavoja Općina je prisiljena to odraditi jer je najvažnija sigurnost mještana. Također je upoznao sve prisutne sa projektom  Karlovačke županije koji financira Europska unija, te koji se provodi i na područu Općine Ribnik a to   je Mobilna ljekarna.
Vijećnik Nikola Dolinar postavio je pitanje, da li je za projekt Modernizacije javne rasvjete pokrenuta  JN, te tko je dostavio ponude. Načelnik je viječnike izijestio o svim JN koje su raspisane za projekte koji se provode. Vijećnik Nikola Dolinar, također je postavio pitanje da li se nešto poduzimalo po pitanju poslovnog subjekta koji posluje u Slobodnoj zoni Ribnik, budući da se prema nekim saznanjima tamo na nepropisan način ispušta u okoliš antifriz i otpadna ulja. Načelnik je odgovorio da će se na sljedećem vijeću formirati tim, koji će zajedno sa komunalnim redarom poduzimati sve potrebne mjere vezano uz spomenutu problematiku.
Vijećnik Nikola Dolinar, također je prenio zamolbu mještana Sopčić Vrha da se asfaltira područje oko kapelice. 

Ad.3.) Usvajanje Polugodišnjeg  izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.-30.06.2025
Načelnik Dino Blažević podnio je Polugodišnje  izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.-30.06.2025. 

Općinsko vijeće Općine Ribnik  Polugodišnje  izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.-30.06.2025. godinu,  usvojilo je jednoglasno s 5 ( pet )  glasova ZA.
Ad.4. ) Usvajanje Polugodišnjeg izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za  2025. godinu.
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za  2025. godinu. Rasprave po ovoj točci nije bilo, pristupilo  se glasanju i Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za  2025. godinu usvojeno je jednoglasno s 5 ( pet ) glasova ZA.
Ad. 5. ) Usvajanje Odluke o  izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Ribnik
Načelnik Dino Blažević obrazložio  je Odluku o  izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Ribnk, naglasio je kako je postojeću Odluku potrebno izmjeniti u dijelu koji se odnosi na početni mjesečni iznos zakupnine, budući da se situacija na tržištu u zadnjih nekoliko godina bitno promijenila. Nakon kraće rasprave,  pristupilo se glasanju te je Odluka o  izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Ribnk  usvojena  jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA.
Ad.6. )  Usvajanje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za najam stanova u vlasništvu Općine Ribnik  

Načelnik Dino Blažević Obrazložio je Odluku o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za najam stanova u vlasništvu Općine Ribnik. Rekao je kako je stan u vlasništvu Općine ponovno prazan, te u svrhu racionalnog raspolaganja nekretninama, potrebno je ponovno raspisati natječaj. Nakon kraće rasprave, postignut je dogovor da se u povjerenstvo imenuje Jelana Dolinar za predsjednicu i 
Jasmina Ropar, Davor Srakovčić, Nikola Dolinar, Damir Hadušek za članove povjerenstva. 
Pristupilo se glasanju, te je Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za najam stanova u vlasništvu Općine Ribnik  usvojena  jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA.
Ad.7. ) Usvajanje Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Ribnik  
Načelnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Ribnik. Nakon kraće rasprave  u kojoj su utvrđene početne cijene po m2 za zemljišta koja će biti predmet javnog natječaja, postignut je i dogovor da se u Povjerenstvo  za provedbu natječaja imenuju: Dolinar Nikola za predsjednika, te za članove Damir Hadušek i Davor Srakovčić. Pristupilo se glasanju, te je Odluku o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Ribnik usvojena jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA.
Ad.8. ) Usvajanje Zaključka o prijedlogu za razrješenje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik
Načelik Dino Blažević pojasnio je ovu  točku dnevnog reda, rasprave po ovoj točci nije bilo, te je  Zaključak o prijedlogu za razrješenje dužnosti mrtvozornika za područje Općine Ribnik usvojen  jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA. 
Ad.9. Usvajanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik za razdoblje 2025.-2028. godine

Načelnik Dino Blažević predstavio je Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik za razdoblje 2025.-2028. godine. Rasprave po ovoj točci nije bilo, te su 
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik za razdoblje 2025.-2028. godine, usvojene  jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA. 
Ad. 10.)  Usvajanje Zaključaka o zahtjevu za sufinanciranje smještaja Klare Ivičak, u Dječjem vrtiću Tintilinić
Načelnik Dino Blažević upoznao je vijećnike s  Zahtjevom za sufinanciranje smještaja  Klare Ivičak, u Dječjem vrtiću Tintilinić, te je obrazložio Zaključak.
Nakon kraće rasprave, pristupilo se glasanju, te je Zaključak o  zahtjevu za sufinanciranje smještaja  Klare Ivičak, u Dječjem vrtiću Tintilinić usvojen jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA.
Ad. 11.) Usvajanje II. Izmjena i  dopune Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Ribnik
Načelnik Dino Blažević pojasnio je da se  Odluka o nerazvrstanim cestama mijenja u dijelu Jedinstvene baze podataka o nerazvrstanim cestama na način da se  u  naselju Griče, upisuje  nerazvrstana cesta odvojak Car, dužina 30 m, asfalt, k.č.br. 1308 k.o. Griče. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo, pristupilo se glasanju, te su II. Izmjene i  dopune Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Ribnik usvojene jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA.
Ad. 12.) Usvajanje Odluke o istupanju iz sustava Lokalne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi (FLAG) Četiri rijeke

Načelnik Dino Blažević, obrazložio je Odluku o istupanju iz sustava Lokalne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi (FLAG) Četiri rijeke. Rasprave po ovoj točci nije  bilo, pistupilo se glasanju te je Odluka o istupanju iz sustava Lokalne akcijske grupe u ribarstvu i akvakulturi (FLAG) Četiri rijeke, usvojena jednoglasno s 5 ( pet  ) glasova ZA.
Ad. 13.) Pitanja i prijedlozi
Vijećnik Nikola Dolinar iznio je zahtjev DVD-a Lipnik, za pomoć oko izgradnje vatrogasnog doma. Načelnik je odgovorio da je Općina izdvojila sredstva u iznosu od 65.000,00 HRK što sada iznos od 8.627,00 Eura za projektnu dokumentaciju, te da je odobrena i isplaćena donacija od 6.000,00 Eur, te kako zbog malih proračunskih sredstava Općina nije u mogućnosti izdvojiti više.

Vijećnica Jelena Dolinar postavila je pitanje da li će se isplačivati stipendije za studente. Načelnik je odgovorio  da će se na sljedećoj SOV raspravljati o tome. 
Budući da drugih pitanja nije bilo predsjednica Općinskog vijeća  Jelena Dolinar ,  zahvalila se vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u  19.30 sati. 
U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 3. sjednice Općinskog vijeća.

Da je zapisnik s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava:

ZAPISNIČAR:


             PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Snježana Zvonarić Hribljan



 
          Jelena Dolinar 
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